

# ЗА НАС

Училиштето е лоцирано во Скопје, општина Шуто Оризари. Во учебната 2015/2016 беше официјално отворено првото средно училиште во општината, тоа е нова градба по сите најнови стандарди и критериуми и во него во моментот посетуваат настава околу 300 ученици. Воспитно-образовна дејност во училиштето се одвива во една училишна зграда со 12 училници и 6 училници со кабинети, 3 канцеларии, 1 наставничка канцеларија, 1 библиотека, 8 помошни простории, 1 фискултурна сала, 16 санитарни јазли и 3 простории за практична настава.

Од училишните кабинети дел се опремени со компјутери и смарт табли и овозможуваат настава во современи услови. Училиштето исто така располага со наставни помагала и надгледни средства кои го подобруваат квалитетот на наставата. Во училиштето работи високо-едуциран кадар којшто неуморно се посветени за квалитетен воспитно-образовен процес.



# ОБРАЗОВНИ ПРОФИЛИ

Во нашето училиште се образуваат ученици кои можат да изберат 3 годишно и 4 годишно стручно образование, ги нудиме следните насоки:

**Економско-правна и трговска струка**  
Профил: Економски техничар - мин. 60 поени



Економијата и правото се битни фактори во државата. Со оваа професија можете да имате професија како: Благајник, Книговодител, Секретар, Комерцијалист и друго

## Здравствена струка

Профил: Медицинска сестра - мин. 70 поени  
НЕМА ништо повредно од здравјето на човекот. Ако го изберете овој профил Вие сте избрале една од посовремените професии, сте избрале благородна работа и работа која не познава граници само во нашата земја туку и странство



**Градежна-геодетска струка**  
Профил: Градежен техничар - мин. 45 поени



- Директно учествува во изградбата на објектите од висока и ниска градба  
- Врши лабораториски испитувања и подготвува соодветни технички документи

## Лични услуги

Профил: Фризер - мин. 30 поени



Оваа професија нуди можност за вработување во фризерски салон, театарски куќи, телевизија како и можност за сопствен бизнис

## Угостителско-туристичка струка

Профил: Келнер - мин. 30 поени  
Тригодишно образование со многу практична работа. Келнер е образовен профил кој се повеќе се бара во Република Македонија

